
Vyhodnocení činnosti KFI ČR v roce 2024 
 
 
Mužstvo Klubu fotbalových internacionálů ČR se v roce 2024 zúčastnilo na celkem čtrnácti 
celodenních akcí. 
Statistika: skóre 116 : 31 
Průměr gólů na utkání je 10,5 a internacionálové nastříleli za zápas průměrně 8,3 gólů.  
Celkem viděli diváci 147 gólů. 
 
V mužstvu se v průběhu roku 2023 vystřídalo 39 bývalých vynikajících fotbalistů.  
Nejvíce se v utkáních objevili:  Štambacher, Mlejnek, Bittengel, Hromádko, Kabyl, Ondra, 
Kuchař , Zlata, Kukol, Sabou, Gibala, Kocian, Ježek, Horňák 
 
První starty v mužstvu KFI ČR si připsali: Patrik Ježek, Roman Gibala, Dominik Mašek a 
Adrian Rolko. 
 
Nejlepší střelci:  Kabyl Jiří  17 
    Hromádko R.  16 
    Kocian K.  13 
        
Dle územního rozložení se utkání hrála:  2 x Středočeský, 1 x Jihočeský 
 3 x Pardubický, 1 x Vysočina, 2 x Plzeňský, 1 x Jihomoravský, 4 x Královohradecký 
 
V roce 2024 se naše mužstvo zúčastnilo celé řady významných akcí: 
Sezónu jsme zahájili na krásném hřišti v Janovicích nad Úhlavou 
Městys Karlštejn udělal radost svým obyvatelům ním proti internacionálům 
V Miletíně byly Městské oslavy a pouť se spoustou diváků a také podpisů plakátů 
Suchohrdly u Znojma nezapřely moravskou pohostinnost v rámci oslav 50 let fotbalu 
TJ Orel Slatiňany slavil 55. výročí založení fotbalu v obci 
V pěkném areálu TJ Litohoř jsme sehráli exhibiční utkání v rámci narozeninových oslav 
Vyvrcholením oslav 100 let fotbalu v Chrášťanech bylo utkání proti internacionálům ČR 
V Proseči byla velká sláva a plno diváků při oslavě 90 let založení klubu 
Sehráli jsme utkání během Železnorudských slavností 2024 
SK Selmice oslavila utkáním s internacionály založení klubu před 100 lety 
Výborné utkání se hrálo při oslavách 120 let fotbalu v Novém Bydžově 
Za velikého vedra se hrálo utkání v rámci městských slavností v jihočeském Zlivu 
120 let fotbalu v Hronově rozhodoval hejtman KH kraje a současný senátor Červíček 
Závěrečné utkání jsme sehráli na Městských slavnostech 2024 v Pilníkově 
 
V průběhu roku 2024 bylo distribuováno cca 3.000 plakátů a 3.000 pohlednic 
mužstva Klubu fotbalových internacionálů ČR s logy našich reklamních 
partnerů. Celá řada pořadatelů použila náš plakát včetně log našich partnerů 
na své plakáty a tiskoviny a tím se několikanásobně zvýšil počet tiskových 
materiálů, které představují naše partnery veřejnosti. Utkání byla 
prezentována v médiích s pozitivním dopadem (příloha katalogu KFI ČR 
2023). Také na webových stránkách www.kficr.cz a Facebooku KFI ČR. 

http://www.kficr.cz/

